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Milchpulver-Portionierer 
• zum Portionieren von Milchpulver für unterwegs und zuhause • alle Dosen sind 
einzeln verschließbar und können einzeln genutzt werden (Abb.2) 
• praktischer Fülltrichter am Deckel zum Einfüllen des Pulvers in das Fläschchen • 
auch für Fertigbreie, Teepulver usw. geeignet • Material: hochwertiger, 
lebensmittelechter Kunststoff • entspricht der Sicherheitsnorm EN 14372 • Farbe: 
bunt • Inhalt: 3 Dosen, Fülltrichter 
Anwendung: Dosen mit Milchpulver befüllen, Fassungsvermögen ca. 40g Pulver 
(Abb.1) • Milchpulver mit Trichter ins Fläschchen einfüllen (Abb.3) 
Reinigung: Vor Erstgebrauch und nach jeder Benutzung mit mildem Reinigungsmit-
tel in heißem Wasser oder in der Spülmaschine im oberen Korb reinigen. Nicht 
auskochen oder im Vaporisator reinigen. Sicherheitshinweise: Dieser Artikel ist 
kein Spielzeug, bitte nutzen Sie den Artikel nur zu dem vorgesehenen Zweck. 
Nicht in der Mikrowelle erwärmen. Bei Anzeichen von Mängeln nicht verwenden. 

Milkpowder-portioner
• to portion milkpowder for home and travel  • all cans are individually closable 
and can be used individually (Fig. 2) • integrated funnel for easy fill in of powder 
• also suitable for ready-made mash, tea powder etc. • material: high-quality, 
food-safe plastic • complies with safety standard EN 14372 • colour: varied 
• contents: 3 cans, funnel 
Usage: fill cans with milk powder, capacity approx. 40 g powder (Fig. 1) • pour 
milk powder into the bottle using the funnel (Fig. 3)
Cleaning: Before first use and after each use, clean in hot water with a mild 
detergent or in the dishwasher in the upper basket. Do not clean in a vaporiser or boil. 
Safety instructions: This product is not a toy, use the item for its intended purpose 
only. Do not put into microwave. Do not use the product if there are signs of 
damage.

Mesureur de poudre de lait
• pour mesurer la poudre de lait sur la route ou á la maison • tous les pots peuvent être fermés 
individuellement et utilisés individuellement (fig.2) • vec entonnoir de remplissage pratique pour verser la 
poudre de lait dans la bouteille • adapté également pour les plats préparés, de la poudre de thé, etc. 
• matériel : matière synthétique de haute qualité, convient pour aliments • conforme à la norme de sécurité 
EN 14372 • couleur : multicolore •  contenu : 3 pots, entonnoir Utilisation : remplir les pots avec la poudre 
de lait, capacité env. 40 g de poudre (Fig. 1) • remplir les pots avec la poudre de lait à l’aide de l’entonnoir 
(Fig. 3) Nettoyage : nettoyer avant la première utilisation et après chaque utilisation avec un outil de 
lavage doux dans de l’eau chaude ou dans le premier compartiment du lave-vaisselle. Ne pas faire bouillir 
ou nettoyer dans le vaporisateur. Consignes de sécurité : Cet article n'est pas un jouet, n'utiliser cet article 
que pour l'usage auquel il est destiné. N'est pas adaptè au four micro-ondes. N’utilisez pas ce produit en 
cas de composants endommagés.

Misurino per latte in polvere
• per misurare latte in polvere per via e a casa • tutte le lattine si possono chiudere singolarmente e 
utilizzare singolarmente (fig. 2) • con coperchio imbuto pratico per imbottigliare il polvere • adatto anche a 
pappe pronte, tè in polvere, ecc. • materiale: plastica per uso alimentare di alta qualità • conforme alla 
norma di sicurezza EN 14372 • colore: multicolore • contenuto: 3 lattine, imbuto Utilizzo: riempire le lattine 
con il latte in polvere, capacità pari a ca. 40g di polvere (fig.1) • riempire la bottiglietta con il latte in 
polvere utilizzando l’imbuto (fig.3) Pulizia: prima del primo utilizzo e dopo ogni utilizzo, pulire con un 
detergente non aggressivo in acqua calda o nel cestello superiore della lavastoviglie. Non sterilizzare con 
acqua bollente e non pulire nel vaporizzatore. Avvertenze di sicurezza: Questo prodotto non è un 
giocattolo, utilizzare l'articolo solo per la finalità prevista.Non atto per le microonde. Non utilizzare se 
difettoso.

Cuchara medidora para leche en polvo
• para medir leche en polvo en camino y en casa • todos los botes pueden cerrarse por separado y usarse 
de forma individual (fig. 2) • con tapa embudo práctico para llenar el polvo en el biberón
• también adecuado para papillas preparadas, té en polvo, etc. • material: plástico de alta calidad para 
productos alimentarios • cumple la norma de seguridad EN 14372 • color: colorido • contenido: 3 botes, 
embudo Uso: llenar los botes de leche en polvo, capacidad aprox. 40 g de polvo (Fig. 1) • verter la leche 
en polvo en el biberón utilizando el embudo (Fig. 3) Limpieza: Antes de usarlo por primera vez y después 
de cada utilización, lavar con un detergente suave en agua caliente o en la cesta superior del lavavajillas. 
No hervir ni limpiar en el vaporizador. Advertencias de seguridad: Este artículo no es un juguete, use el 
artículo solo para la finalidad prevista. No apto para mircoondas. En caso de que el artículo presente daños 
o desperfectos, no lo utilice.

Maatbeker voor melkpoeder
• voor het afmeten van de juiste hoeveelheid melkpoeder voor onderwegs en thuis • alle dozen zijn 
afzonderlijk afsluitbaar en kunnen afzonderlijk worden gebruikt (Afb. 2) • met goed sluitend deksel 
praktische trechter om de poeder mee in het flesje te doen • ook geschikt voor kant-en-klaarpap, 
theepoeder, enz. • materiaal: hoogwaardige kunststof geschikt voor voedingsmiddelen • ebeantwoordt aan 
de veiligheidsnorm EN 14372 • kleur: bont • inhoud: 3 dosissen, vultrechter Gebruik: dosissen met 
melkpoeder vullen, inhoud ca. 40 g poeder (Afb.1) • melkpoeder met trechter in het flesje doen (Afb. 3)
Reiniging: Vóór het eerste gebruik en na elk gebruik met een mild reinigingsproduct in heet water of in de 
vaatwasser in het bovenste mandje afwassen. Niet koken of in de vaporizer reinigen. Veiligheidstips: Dit 
product is geen speelgoed, gebruik het product uitsluitend voor het beoogde doel.Niet geschikt voor de 
magnetron. Gebruik het product niet als het gebreken vertoont.
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